

南来北往乐在“棋”中 第四届“安利杯”落幕 李天罡如愿以偿

5月3日下午,由郑州报业集团、河南省社会体育管理中心主办,郑州日报、河南省围棋协会承办,安利(中国)日用品有限公司协办的第四届“安利杯”河南省业余围棋锦标赛精彩落幕。经过三天紧张激烈的角逐,各个组别的冠军各有归属,其中含金量最高的成人组比赛进行得异常激烈,多次获得全国业余比赛冠军的开封名将李天罡表现出色,以九轮全胜战绩摘得冠军,并赢得万元大奖,这也是自“安利杯”举办以来,苏广悦三连冠之后,第二位选手夺得该项赛事冠军。少儿组的比赛也是精彩激烈,最终刘锦林以积16分战绩成功摘冠;儿童组的冠军则被小棋手张滨阳夺走。在趣味十足的“亲子趣味赛”中,刘晏江和刘宜盎父子获得第一名。 郑州晚报记者 胡田野/文 郑州晚报记者 白韬/图



赛场一角



冠军李天罡

■冠军访谈 李天罡:冠军是个好兆头

作为四届奥克杯冠军,在之前的三届安利杯围棋赛上,李天罡的风头都被苏广悦抢走。去年更是遗憾,尽管战胜了苏广悦,但是输给了王峥增,最终算小分李天罡屈居第二。今年没有了苏广悦这个强劲对手,李天罡可谓春风得意,先后战胜陈刚、秦禹豪、陈思、方一帆、朱博达、黄楷、任春海、刘家豪等大将,没有悬念摘得冠军。“真不容易啊,拿到首个安利杯冠军。今年的对手水平一点也不差,尤其是在北京、杭州学棋的黄楷、陈思、方一帆等选手势头很猛,至少有7个选手实力都不差,以后拿冠军肯定会更加艰难。”赛后李天罡向记者说道。

在全省乃至全国的围棋界,开封籍选手李天罡绝对是鼎鼎大名。7岁半开始学棋,5次勇夺全

国业余围棋赛事冠军,2007年代表中国征战中韩业余围棋超级对抗赛,至于“奥克杯”等区域性、行业类赛事,更是夺冠无数。15岁时他获得业余7段称号,一度被公认为实力最强大的定段少年。但2006年的定段失利,彻底打碎了他的职业棋手梦想,决定他此生无法进入围棋的职业行列。

还有两个月李天罡就要大学毕业了。对于即将结束的大学生活,李天罡还有点留恋:“比赛完之后,下半年基本上没啥事了,今年就要毕业了,毕业之后应该还下棋。年龄也不小了,现在的任务是主攻围棋,进入职业不可能了,力争在业余围棋界施展吧。希望‘安利杯’能让我继续辉煌,今年的冠军就算是个好兆头吧。”

■专访 快乐健康 完美切合

——访安利河南分公司总监于捍东

由郑州报业集团和安利公司联手打造的河南省业余围棋赛已经“梅开四度”,成为河南棋迷每逢五一假日都津津乐道的“快乐”话题。

比赛期间,因公无法出席的安利河南分公司于捍东总监通过电话接受了记者专访。

“下好棋,用安利享受健康”则是“安利杯”围棋赛的宗旨。”于捍东说。

围棋与安利公司追求“健康”的理念表面上有点相差,但于总有着自己独到的见解:“企业有企业文化,而围棋是一种很高雅的文化,我们非常乐意寻找彼此的结合点,而喜欢下围棋的人一般‘档次’较高,我们作为企业就是想通过比赛学习围棋高雅的文化,领悟其深奥的道理,用围棋这一平台来提高企业的品牌知名度和美誉度,像围棋这样高雅的项目对我们倡导的公司理念不仅很有吸引力,而且具有完美的切合点。”

连续三届的愉快合作,以前对围棋不太关注的于总现在兴趣越来越浓,当得知河南围棋曾经有过辉煌,涌现出刘小光、王冠军等国内声名显赫的名将之时,于总说:“其实我们河南并不缺人才,关键在于如何培养。围棋水平的提高,青少年的培养是关键和基础,而参加围棋比赛的选手‘娃娃军’占有相当大的比重,正是基于这方面的考虑,安利才有意在这方面加大投入,将重点放在青少年的培养上。越是困难的时候,越需要像我们这样的企业来助一臂之力,这样我们河南的围棋水平才会越来越高!”

■侧记 希望、欢聚、快乐之地

三天比赛结束,“安利杯”带来的“希望”、“欢聚”的场景,以及这块充满欢笑的“快乐之地”,又一次在围棋迷们的心中留下了美丽的印记……

围棋少年承载希望

“小棋手真多啊!”“小高手也多啊!”这是记者采访“安利杯”三天期间最常听到的两句话。而最终的比赛结果也印证了这两句话的正确性,看看本次比赛公开组的前八名,清一色的年轻人。像王峥增这样已经参加过十届“奥克杯”、三届“安利杯”的“全勤战士”,今年愣是没有挤进八强。“去年的比赛我还是第三,今年连前八都没进,这帮小孩儿越来越厉害了,看来我真的是老了。”王峥增向记者打趣道。

对手朋友欢聚一堂

从“安利杯”的前身“奥克杯”开始,李天罡和苏广悦就是这项赛事的常客了。今年的比赛,由于与其他比赛时间冲突,“三冠王”苏广悦缺席,这也让李天罡颇感遗憾,虽然他最终拿到了今年“安利杯”公开组的冠军,但他仍觉得没有与最强实力的对手过招,即便夺冠也是胜之不武。

与苏广悦没有见上面,但同王峥增、王驰名这些老朋友再相逢,也让李天罡开心不已:“每年比赛期间都能与这些老对手、老朋友欢聚一堂,

真的是很开心。尽管彼此平时都见不上一面,但一见面仍然很亲切。或许也是这项赛事的另一种魅力吧!”

全家参与畅游快乐地

“安利杯”是棋迷们的节日,也是全家参与、一同畅游的“快乐地”。爸爸、妈妈还有孩子,一家人一同“出战”,这样的场面在“安利杯”上比比皆是。

“亲子趣味赛”是“安利杯”为家庭专门量身打造的一个比赛项目。景丹阳和李京涛这对表兄弟是参加今年“亲子趣味赛”的唯一一对年龄相仿的选手,别看两个小家伙年龄不大,但水平可非同一般,景丹阳业余四段、李京涛业余三段,两人齐心协力杀进了决赛,他们决赛的对手是刘晏江和刘宜盎父子。决赛中遇到了实力强劲的对手,小哥俩显得有些力不从心,配合也经常会出现失误,哥哥景丹阳着急地直瞪弟弟李京涛,不知所措的李京涛则一脸难受的表情,经常举棋不定,最终的结果可想而知。虽然输了比赛,但比赛一结束小哥俩就又开开心心地打成一片,赛场上的埋怨一扫而空。

刘晏江专门拿出一个小本儿,向记者展示儿子的辉煌战绩。“参加亲子组比赛,我们都很开心,更重要的是我们共同对围棋的认真对待,让彼此的心更近了。”刘晏江开心地说。

都说好事成双,以认真心态应战的刘宜盎还获得了本次比赛儿童组的亚军。畅游“快乐地”的刘晏江和刘宜盎父子,也体验了幸运的快乐。



棋手百态

都市健康 刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

郑州益圣 气管炎哮喘医院

郑州益圣气管炎哮喘医院是我省唯一一所运用国家级哮喘技术“支气管哮喘防治技术”的专科医院;市医保、省市新农合定点医院。

我院采用中西医结合治疗方法,不仅有方中药熏蒸雾化疗法、中药穴位贴敷疗法,更有脉冲导融、美国电容场深部热疗系统。尤其被誉为治疗气管炎、哮喘的金牌疗法的TDDS靶向治疗,完全取代了传统的药物及民间偏方等治疗方法,将中医穴位治疗和现代介入技术相结合,采用微创介入技术使“免疫生物制剂”直达病灶部位。不仅针对病状本身,更重要的是从源头上斩断气管炎、哮喘诱因,通过提高机体免疫力来达到控制哮喘的目的。

国家级治喘成果采用独特的创新理念,彻底摆脱了传统疗法只针对病变、不针对病根的误区,使用药物、理疗等手段,从解决人体过敏反应入手,达到彻底消除病因的目的。该成果已经为数以万计的患者解除了病痛。

专业治疗:气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、肺纤维化等呼吸系统疾病。(豫)中医广[2013]第04-19-051号

0371-88888190 网址:www.0371xiaochuan.com 院址:紫荆山路与东大街交叉口向西300米福华大厦西侧

省市医保新农合医院
390元 抗复发 皮肤顽癣
河南协和医院银屑病科,专家组经过多年研究和探索,针对银屑病顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了银屑病复发之谜。成功研制出能够治疗银屑病系列方剂,并引进国际专科科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天银屑病明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复。以达到让患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱银屑病的困扰。(豫)医广[2013]第08-22-399号
咨询电话:56661113
地址:郑州市伊河路42号河南协和医院银屑病科火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到 网址:www.xhnp.com

天津蓝印5月底取消
买房送户口最后机会 房款仅需30万
一个月拿到蓝印户口 七里香格 公园里回家
天然氧吧 远离雾霾 高考直降100分
初三孩子最后机会 让孩子赢在起跑线上
天津东海苑置业投资有限公司
地址:天津国际城东侧(津榆公路与滨保高速交口)
销售热线:022-69521666 69521888